

持续创建不力 俩单位公开作检查

老城区存在问题较多,损害老城形象,相关责任单位、责任人被问责

□记者 韩铁栓

以文明城市持续提升为契机,全面进行城市形象建设等多方面工作的提升,是洛阳市的一项重要工作,但有些单位认识不到此项工作的重要性,对持续创建工作不热乎、不在乎。在昨日召开的我市文明城市持续提升工作第59次通报会上,老城区政府和河南省洛阳正骨医院相关负责人就因此而被责令作了公开检查。

个别单位、部门缺乏有效的长效机制,致问题反复出现

市创建办有关负责人介绍,自2011年我市获得“全国文明城市”荣誉称号后,我市以文明城市持续提升为契机,全面进行了城市形象建设、社区志愿服务、市民文明素质养成、城市精细化管理等方面的提升,使我市变得更加干净、文明,得到了市民的广泛肯定。但时至今日,仍有个别单位和部门在持续提升工作中,缺乏有效的长效机制,存在监管失控现象,致使一些问题反复出现。

会议通报说,近期,市创建办对我市文明城市持续提升工作进行集中巡查和对全市医疗服务机构进行检查时发现,老城区国花路存在垃圾堆积等多个问题,河南省洛阳正骨医院服务意识不强,上班时间医务人员扎堆聊天,门诊一楼大厅满地的纸屑无人清理,院内非机动车无专人管理,随处停放,秩序混乱。

老城区相关区领导公开作检查

通报指出,老城区国花路存在的都是老问题,均在以前的通报会上通报过,但没有引起老城区相关职能部门重视,存在监管失控;所属乡镇没有建立起巡查督办工作机制,存在管理空当,致使问题反复出现。同时,老城区丹尼斯量贩周边、中州路大张超市周边,包括过街天桥等多处地段流动商贩占道经营、店外促销等问题也一直没有得到有效解决,损害了老城形象。此外,老城历史文化街区管理缺位等问题近日也被媒体曝光。因此,责成老城区负责城管、创建工作的区领导公开作检查,并对相关责任单位、责任人进行问责。

洛阳正骨医院服务质量差,在行业检查中多次排在末位,市创建指挥部等相关部门为此多次下发整改通知,督促其整改,但该院置若罔闻,且态度恶劣。鉴于该院问题较多,且对创建工作不热乎、不在乎,责成该院主管创建工作的副院长公开作检查。

此外,昨天的通报会还对涧西区广文路大张超市门前秩序混乱、谷东社区脏乱差、市人力资源和社会保障局九都路和黄河路交叉口人才招聘市场拥堵问题进行了通报批评,对西工区纱厂北路食品城前和瀍河回族区310国道与洛白路交叉口处占道经营、秩序混乱问题提出了警告,对洛龙区兴洛东街与兴洛西街之间空地上有大量白色垃圾的问题做出了整改提醒。

2014年洛阳经济年会下月举行

参加2013洛阳经济年度人物宣传评选的企业,将成为受邀嘉宾,享有4项待遇

□记者 武逸民

本报讯 昨日,洛阳经济年度人物宣传评选组委会相关负责人透露,2014年洛阳经济年会将在3月下旬举行,届时国内知名经济学家将通过主题演讲及对话的形式建言洛阳发展。

现在报名参加2013洛阳经济年度人物宣传评选活动的企业,都将成为该年会的受邀嘉宾,并可现场与经济学家对话,共谋企业发展。

该组委会相关负责人介绍,2013洛阳经济年度人物宣传评选活动自1月上旬启动以来,社会各界踊跃参与,截至目前,已有近20个企业及企业家报名参选。这些候选单位及个人涉及机械制造、电子信息、保险、金融、汽车经营、房地产、文化、环保、农贸、食品、餐饮、卫生、法律咨询服务等诸多行业和领域。

2013洛阳经济年度人物宣传评选活动,将推出2013洛阳最具影响力企业领袖、2013洛阳经济贡献显著企业、2013洛阳最具发展潜力创新企业(品牌)、2013洛阳最具发展活力产业集聚区以及2013洛阳最具影响力(诚信力)金融(保险)企业、2013洛阳最具品牌价值地产企业(楼盘)、2013洛阳最受市民喜爱的特色餐饮企业等若干奖项。

据悉,参选企业可享如下待遇:由市发改委、国资委、工信局、科技局、金融办、企业联合会、工商联等单位优先推荐参评省部级和国家级荣誉;《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》及洛阳手机报、洛阳网等媒体将给予重点报道;对所有参评企业,组委会将建立档案,关注和支持企业发展;组委会将以本届经济人物为骨干,吸收获奖企业代表,组成“洛阳经济人物俱乐部”,为经济界精英搭建活动、交流平台。

该负责人提醒,该活动注重候选人所代表群体、行业、企业的成长性和活力,不以规模大小论英雄,也不局限于企业的性质和参评人员的身份,目前社会各界都可向组委会推荐人选,咨询电话:63232419、13838854425。

我市金属家具出口实现“开门红”

□记者 赵硕 通讯员 王昆

洛阳晚报记者昨日从洛阳海关获悉,1月,我市出口值达6.4亿元人民币。其中,金属家具出口值为5389万元人民币,同比增长1.2倍、环比增长19%;各类工程机械出口值达到4910万元人民币,同比增长1.5倍、环比增长22.67%。金属家具和工程机械罕见地跃升出口商品前三名。

洛阳海关负责人表示,金属家具增幅明显,是因为我市此前成为省级钢制办公家具出口基地,吸引大量金属家具企业集聚,反哺了我市金属家具行业。此外,在原木价格上涨,木制家具出口价格上涨的情况下,金属家具成为众多消费者的选择。

除虫搭棚勤侍弄 确保牡丹展芳颜



昨日,在中国国花园内,工作人员对750亩涵盖九大色系的1080个品种共60余万株牡丹进行全面的中耕除草、修剪萌蘖(niè)、病虫害防治等养护工作,以确保牡丹在第32届中国洛阳牡丹文化节期间按时开花,取得最佳观赏效果。

另外,为确保4月初有大面积牡丹盛开,满足今年牡丹文化节早期游客赏花需求,该园在早开园内搭建温棚162个,面积约2万平方米,涵盖九大色系158个品种。

记者 李卫超 通讯员 邵安领 摄影报道